

本周六,来免费维修小家电 听快报记者老夏侃美食

本周六,现代快报欢乐社区行升级提档后的第一场活动,将在建邺区和平广场举行。除了300多位舞林高手同台竞技,参加快报和莫愁湖街道联合举办的广场舞选拔赛之外,我们还组织了一支强大的公益团队,为大家提供丰富多彩的免费公益服务。

现代快报记者 钟晓敏

大学生志愿者报名参与“周行一善”

得知这次活动将为社区一名贫困学生发起“周行一善”爱心义卖,作为快报钟晓敏爱心工作室“高校爱心联盟”成员,江苏省城市应急志愿者总队钟山支队的大学生志愿者们积极报名。

这群来自南京钟山职业技术学院的大学生志愿者,同样也是2013年快报“温暖早点到”暖冬行动的参与者。3个多月来,每个周六周日

的清晨,他们准时将早点送到环卫工人手中,风雨无阻。这周六,既有“周行一善”爱心义卖,还要继续送爱心早餐,你们忙得过来吗?面对记者的疑惑,志愿者祝杰说:“我们团队里的小伙伴很多,绝对没问题。”

截至记者发稿,不少返宁的高校大学生都表示想参加,南京审计学院益暖社的成员们就报了名。

公益活动增加了,小家电免费维修

这次,快报为大家准备了丰盛的“公益大餐”。除了免费维修水电、磨剪刀、抢菜刀、修伞之外,快报律师团、名医团也将在现场面对面为大家答疑解惑。

昨天,又有两支公益队伍加入进来。快报便民网的师傅看到报道后,强烈要求去现场为大家维修小家电。快报便民网成立14年了,整合

了近百家力量雄厚、设备精良、资格认证齐全的网员单位,提供家电维修、家政保洁、办公设备维修、特色服务等大项,近一百多个小项。2月22日,他们将在现场免费维修小家电,如半导体、遥控器、电饭煲等。

此外,来自老年摄影协会的王少华老人,也表示想到现场义务给广场舞表演团队拍照留念。

美食达人老夏和大家侃美食经

周六,老夏美食工作室负责人——现代快报记者夏天也会到现场,跟大家侃侃美食经。

夏天是一名不折不扣的“美食达人”。他曾经用两年多时间,品尝南京200多种小吃,并在微博上发布“小吃报告”,吸引了不少吃货。

在网友的支持下,他出版了藏有60家精品小吃的《南京小吃》地图。去年,他再接再厉,又出版了《南京面条》地图,给大家推荐了60家好吃的面馆。

最近,他又发现了什么好吃的?如果你想知道,周六下午赶紧来参加我们的社区活动吧。夏天将在现场,跟大家一起侃侃美食经。“我会把我知道的美食,毫无保留地分享给大家。”夏天说。

快报·欢乐社区行

欢迎加盟

如果你或者你所在的团队,想参与快报的欢乐社区行活动,可以拨打现代快报热线96060,我们随时欢迎大家的加盟!

活动时间:2月22日下午2点~4点

活动地点:建邺区和平广场(莫愁湖公园南大门旁)

交通小贴士:可以乘坐游4、41、7、13、37、48、134、306、D9,到莫愁湖公园站下车。

《3份初筛阳性报告急需家长认领》后续 一名产妇来领了 另外两位在哪里?

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 刘峻)前天,南京市妇幼保健院有3份初筛阳性报告急需家长认领,因为宝宝很可能有遗传病。昨天,现代快报刊登了这一消息后,迅速引发关注。截至昨天下午5点30分,已经有一名产妇过来认领了,但是另外两人到现在还没有消息。

前天,南京市妇幼保健院新生儿疾病筛查中心的专家很着急,因为有3份阳性结果报告无人认领,报告分别是:周××(住院号:120910),2013.12.8栖霞医院分娩;赵××(住院号:014100738a),2014.1.10南京市妇幼保健院分娩;上官××(住院号:1408604),2014.2.5南京市妇幼保健院分娩。家庭住址不明、电话无法接通。

新生儿疾病筛查出的患儿,经过积极治疗,和普通孩子没有任何区别。但是如果错过最佳治疗期,就会影响孩子智力,耽误孩子的一生。

昨天上午10点,一名产妇给市妇幼保健院打来电话,说她就是文中提到的“上官××”。据这名产妇介绍,当初填写手机号码时,最后几个号码不对。昨天下午,她带着宝宝,在市妇幼进行了复查,两三天后估计会有准确结果。

希望另外两名产妇,看到消息后赶紧联系医院。

婚博会门票,还能抵现金?

半价看电影,婚纱摄影、婚纱礼服、婚庆司仪、婚宴酒店抵扣200元

这是一张神奇的婚博会门票!可以免费拍写真、领喜蛋,当电影抵扣券,还能在“中国·南京结婚采购大会”组委会认证的婚纱摄影、婚纱礼服、婚庆司仪、婚宴酒店等商户中订单满1000元抵扣200元。

今年6月就要结婚的沈先生,在看到由现代快报主办的第二届“中国·南京结婚采购大会”的相关信息后,怦然心动,立刻登录大会官网索票。“婚期将近,还有很多东西没准备好,希望能在采购大会上把婚纱照、婚车、婚庆、结婚用品等等的事情都搞定。”沈先生说。

现代快报记者 周青

门票能打折,半价看电影

近期,《前任攻略》、《北京爱情故事》、《江南爱情故事》、《冰雪奇缘》等电影正在各大影院热映。到了3、4月份,更有《甜蜜杀机》、《脱轨时代》、《极品飞车》、《同桌的你》、《白发魔女传之明月天国》等备受期待的影片上映。春暖花开的季节,与心爱的TA一起去看一场半价电影,绝对是一种幸福!

记者注意到,为了给新人们带来直接的福利,第二届“中国·南京结婚采购大会”的门票上印有电影兑换券。无需激活或预约,2014年3月10日至2014年4月30日,凭兑换券到南京海上国际影城(虹悦城店)看2D电影享受现金抵扣30元,3D电影享受现金抵扣65元。

抵扣200元,快来索票吧

第二届“中国·南京结婚采购大会”云集了第一夫人婚纱摄影、乐玛摄影、金夫人婚纱摄影、圣蒂娅婚纱摄影、宝庆尚品、柯正婚庆、苏喜婚庆、半岛婚庆、豌豆婚庆、法派特西服、施华洛婚纱、苏宁银河、苏宁诺富特、向阳渔港、洋河酒业、盛大婚车、夏欢喜铺等众多知名商家。

“我们特别策划了‘200元现金抵用券’的活动,只要在大会现场激活门票,即可在组委会认证的商户中订单满1000元抵扣200元。”相关负责人表示,策划这样的活动是为了让利给消费者,同时也促进现场的订单。此外,现场订单的消费者可以参与订单抽奖,抽取家电、红酒、绿茶等奖品,100%中奖。



图片由JONYE PHOTO提供

定制婚照,定格最美的时光

一群80后追梦人,他们不仅摄影,还用照片讲故事。“随着拍摄的照片越来越多,发觉照片不止有记录的意义,还能让我们在回头看的时候,找到那一瞬间的美好与特别。”JONYE PHOTO的摄影师Eli如是说。

翻看JONYE的网站www.jonye.net,你能感受到一种特别的美。JONYE没有样片,展示的是100%客片,这些照片摒弃浮夸,直击心灵,有着专属的美丽名字:秋天的童话、贪恋你的美、相拥的幸福、宠爱一辈子……

与很多摄影机构不同,JONYE坚持在拍摄前让摄影师本人与新人进行沟通,了解新人想要拍出的感觉。JONYE坚持私人定制,由专业团队定制拍摄方案、道具、情节,在最大的自由范围内,和新人共同创作出独一无二的婚纱照。有一对公务员,平时工作缺少激情,希望在拍摄主题上更大胆些,并拍摄一组南京夜景婚纱照。两次面谈后,JONYE的工作人员整理出了一份长达5页的文档,详细计划了拍摄的主题、细节、时间。摄影师贴心地选择南京标志性街景——新街口地区,营造人海流动与情侣甜蜜定格的视觉冲击。JONYE提倡自然、自由、自在地表现爱,在玩的过程中完成婚纱摄影。后期,JONYE又为新人定制了情侣绒面抱枕,印上他们喜欢的照片,定做专属的照片墙、情侣T恤以及专为拍摄主题设计的照片杂志。当工作人员将两本精致的照片杂志拿给新人时,新人惊呼“这不就是一本时尚杂志的感觉么!”

JONYE现已加入第二届“中国·南京结婚采购大会”。定制高品质蜜月度假旅拍(包机票,包住宿,包包车),路线包括丽江、西藏、泰国、毛里求斯;私人定制高级婚纱照;全程拍摄婚礼当天的照片、视频。原创独立拍摄品牌JONYE PHOTO,倾听你的讲述,追寻爱与真实,与你一起定格最美的时光。

现代快报记者 周青

相关链接

第二届“中国·南京结婚采购大会”将于2014年3月1、2、8、9日(9:00-18:00)在南京市规划建设展览馆(地铁1号线玄武门站3号出口)举办。

想要参与大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录大会官网wedexpo.xdkb.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式 and 最新活动信息。

此外,2014年2月14日-16日、21日-23日、28日,3月1日-2日、7日-8日,大会组委会在新街口、河西、江宁的3个万达影城,新街口国际金融中心的艾米1895,水游城横店影城,紫峰大厦卢米埃电影院,以及正洪街莱迪广场第一夫人婚纱摄影处,均设立了专门的索票点。找到索票点,扫一扫“中国·南京结婚采购大会”微信、微博二维码,即可免费获得价值80元的第二届“中国·南京结婚采购大会”的门票。